
OBRAZAC  20.

NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Zagrebu, Amruševa 2/II, Zagreb 

POSLOVNI  BROJ:  40 St-2636/17 

STEČAJNI  DUŽNIK:  Stečajna masa iza GLASNOVIĆ ŠKZ, Zagreb, Taborska 5, u stečaju   
                                   OIB:66582101603.

IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA

O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE
(čl. 89. st. 2. Stečajnog zakona)

I)

Gornji  je sud rješenjem broj 40 St-2636/17 od 16.11.2017.g. odredio u stečajnom postupku nad
Stečajnom  masom  iza  stečajnog  dužnika  GLASNOVIĆ  ŠKZ,  u  stečaju,  Zagreb,  Taborska  5,
OIB:66582101603, nastavak postupka radi naknadne diobe. 

II)

U  ovom  stečajnom  postupku  je  dana  12.02.2020.g.  održana  Skupština  vjerovnika  na  kojoj  je
donijeta odluka o prihvaćanju svih dosadašnjih izvješća stečajnog upravitelja i njegovih aktivnosti.

U ovom izvještajnom razdoblju  zastalo  se  sa dijelom aktivnosti  radi  pandemije  koronavirusa  i
potresa u Gradu Zagrebu,  gdje je radi  oštećenja zgrade Trgovačkog suda Sud obustavio rad na
dosadašnjoj adresi.

U  međuvremenu,  stečajni  upravitelj  je  redovito  pratio  stanje  u  sudskim predmetima  u  kojima
sudjeluje stečajni dužnik te u neke poslao poožurnice.

Do sada je  jedino došlo rješenje Općinskog građanskog suda u Zagrebu za nastavak parničnog
postupka koji je pokojni Zlatko Mrkša vodio protiv stečajnog dužnika pod poslovnim brojem 28 P-
12143/19 te je pozvan nasljednik Davor Mrkša da preuzme navedeni postupak. Stečajni upravitelj je
već poslao Sudu prijedlog za njegovu obustavu s obzirom da tužitelj nije podnio prijavu tražbine u
ovom stečajnom postupku pa nije stekao pravo na namirenje kao stečajni vjerovnik.

Ovršni postupak koji stečajni dužnik kao ovrhovoditelj vodi protiv ovršenika, nasljednika pokojnog
dužnika, Davora Mrkše pod poslovnim brojem Ovr-3893/2019 pred Općinskim građanskim sudom
u Zagrebu, nalazi se na drugostupanjskom sudu povodom žalbe ovršenika na rješenje o ovrsi pa se
uskoro očekuje rješenje po žalbi i nastavak ovrhe.

Nadalje, u međuvremenu je stečajni upravitelj primio i rješenje o ovrsi Općinskog suda u Zagrebu,
poslovni  broj  49 Ovr-2157/18,  ovrhovoditelja  Bare Perićenec,  na temelju pravomoćne i  ovršne
presude istog suda poslovni broj P-3484/2015 od 08.03.2016. Kako se radilo o ovrsi na temelju
ovršne isprave, stečajni upravitelj je odmah angažirao odvjetnika Davorina Kapustića iz Ivanca te je
isti  podnio  prigovor protiv navedenog rješenja iz više razloga a posebno što  ovrohvoditelj  nije



prijavio svoju tražbinu u ovom stečajnom postupku, odnosno, prijavio je dosta poslije proteka roka
za prijavu pa mu je prijavu gornji Sud odbacio. Očekuje se daljnje postupanje navedenog suda po
našoj žalbi.

U ostalim predmetima stanje je isto kao i u prijašnjim izvješćima a stečajni upravitelj povremeno
šalje požurnice za njihovo rješavanje.

III)

U ostalom dijelu, stečajni upravitelj obavlja i sve druge poslove u vođenju ovog stečajnog postupka
u s skladu sa Stečajnim zakonom i drugim propisima.
Stanje  imovine  u  vidu  nekretnina  je  i  dalje  isto  kao i  na  početku  stečajnog  postupka  a  stanje
novčanih sredstava stečajnog dužnika je 86.075,90 kn. 

U  daljnjem tijeku  stečajnog  postupka  stečajni  upravitelj  će  nastojati  riješiti  brisanje  preostalih
zabilježbi,  požurivanjem donošenja adekvatnih sudskih rješanja a ukoliko stečajni dužnik dobije
povrat  sredstava  koja  su  sada  na  depozitu  kod  Privredne  banke Zagreb  u  postupku osiguranja
Ovrvmj-48/2010. Kod Općinskog suda u Zagrebu, tada će predložiti i prvu djelomičnu diobu.

Po  popuštanju  mjera  protiv  pandemije  koronavirusa  i  mogućnosti  slobodnog  kretanja,  stečajni
upravitelj će orgnizirati preuzimanje u posjed prostora u Taborskoj ulici.

 

U Ivancu,  06.05.2020. godine.     

                                                                                      STEČAJNI  UPRAVITELJ:

                                                                                  IVAN  HUDOLETNJAK,  dipl.prav.
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